

Второй день полигона начался с выполнения кейсов. В столовой и кулинарном цехе техникума снова кипела работа. Группы поменялись местами, и уже новые студенты организовали питание сотрудников и гостей БКТ, предложив свои варианты меню, сервировки, оформления обеденного зала. Салат «Шанхай», «Овощи по-мексикански», «Рататуй», «Фруктовый винегрет» и многое другое удивили и порадовали всех.

Продолжил свою работу Благотворительный марафон в пользу ветеранов техникума по продаже продукции собственного производства студентов.

Главным событием дня стала презентация профессиональных клубов технологов. Если клуб «Кулина» уже много лет является организатором Посвящения в профессию первокурсников, то для клуба «Yammi» это был первый выход в свет. Украшением презентации стали мастер-классы. Первокурсники и школьники с большим удовольствием пробовали профессию «на вкус». Самые яркие впечатления оставило выступление настоящего мастера своего дела - бармена клуба «Че Гевара».





Смотрите фотографии с полигонов в наших официальных группах в социальных сетях



